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У В Е Д О М Л Е Н И Е
№ 3 от 10.11.2022 г.
об изменении графика работы
В соответствии с частью 2 статьи 74 Трудового кодекса РФ уведомляем Вас о том, что в связи с изменением технологических и организационных условий труда (расширением ассортимента продукции и запуском нового производства) с 15.01.2023 года будут изменены условия заключенного с Вами трудового договора от 07.07.2017 № 77 в части режима рабочего времени и времени отдыха.

С 15.01.2023 г. вводится следующий режим работы: 
· двухсменный, прерывный, с двумя выходными днями суббота и воскресенье;
· 1-я смена: продолжительность – 8 ч, начало – 6 ч 00 мин, окончание – 15 ч 00 мин, время перерыва для отдыха и питания – один час с 10 ч 00 мин до 11 ч 00 мин;

· 2-я смена: продолжительность – 8 ч, начало – 15 ч 00 мин, окончание – 24 ч 00 мин, время перерыва для отдыха и питания – один час с 19 ч 00 мин до 20 ч 00 мин.

При согласии на работу в новых условиях предлагаем Вам подписать дополнительное соглашение к Вашему трудовому договору.
По состоянию на дату составления настоящего уведомления вакансии в ООО «Clubtk.ru» отсутствуют. При их появлении до введения в действие нового графика работы они будут предложены Вам в письменной форме.

В случае Вашего отказа от продолжения работы в новых условиях и отказа от перевода на предложенную вакантную должность (либо ее отсутствия) трудовой договор с Вами будет прекращен по пункту 7 части 1 статьи 77 ТК РФ, с выплатой выходного пособия в размере двухнедельного среднего заработка.
Генеральный директор                     Петров                      /П. П. Петров/

С уведомлением ознакомлен, один экземпляр на руки получил.

10.11.2023 г.           Пэпэтэшин               /П. П. Пэпэтэшин/
