АВТОБИОГРАФИЯ 
[bookmark: _GoBack]Я, Пэпэтэшина Полина Петровна, родилась 25 апреля 1998 года в г. Москва. Гражданка Российской Федерации. По национальности русская. Семейное положение - не замужем, проживаю с родителями. 
Отец: Пэпэтэшин Петр Сергеевич, родился в г. Калуга, 15.07.1968 г. В настоящее время проживает и зарегистрирован по адресу: г. Москва, ул. Лесная, дом 77, кв. 25. Образование высшее, юрист в компании «Право и порядок» с 2002 года.
Мать: Пэпэтэшина Алина Вадимовна, родилась 17.109.1974 г., уроженка г. Калуга. Регистрация: г. Москва, ул. Лесная, дом 77, кв. 25. Образование высшее, по образованию преподаватель. Работает в школе № 75 г. Москва. 
Сестра: Пэпэтэшина Нина Петровна, родилась 27.08.2005 г., ученица 11 класса школы № 307 г. Москва. Регистрация: г. Москва, ул. Лесная, дом 77, кв. 25.   
В 2005 году пошла в первый класс средней школы № 307 в г. Москва, которую окончила в 2015 году, получив среднее образование. За время учебы принимала участие в олимпиадах по математике, информатике. Активно участвовала в волонтерском движении, оказывала помощь детским домам, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны.
В 2015 г. поступила в Московский университет МВД России на факультет подготовки следователей. В 2017 г. получила диплом о высшем образовании по специальности «Юриспруденция».   
В 2020 г. устроилась сотрудником Дежурной части ГУ МВД России по городу Москва, где работаю по сегодняшний день.  
С детства активно занимаюсь спортом, являюсь мастером спорта по гимнастике. На областных соревнованиях по гимнастике в 2022 г. получила травму (вывих стопы), после чего проходила лечение на дому с 17.06.2022 по 27.06.2022 г. На сегодняшний день полностью здорова. 
Детей не имею, в ближайшее время беременности не планирую. 
За пределы Российской Федерации не выезжала, родственников за границей нет. 
Не судима, ближайшие родственники к уголовной ответственности не привлекались.  
Адрес регистрации и проживания: г. Москва, ул. Лесная, дом 77, кв. 25.   
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