
	
	В ликвидационную комиссию 
Общества с ограниченной ответственностью «PPT.RU»
ОГРН 2323454567001

от: Общество с ограниченной ответственностью «Сторона 1»
456789, Россия, Субъект РФ, 
просп. Замечательный, д.1
ОГРН 2323454567002



ТРЕБОВАНИЕ
[bookmark: _GoBack]о включении в ликвидационный баланс

00.00.0000 г. ликвидационной комиссией опубликовано сообщение о ликвидации Общество с ограниченной ответственностью «PPT.RU» ОГРН 2323454567001 в "Вестнике государственной регистрации" N 00.
На момент опубликования сообщения о ликвидации Общество с ограниченной ответственностью «PPT.RU» ОГРН 2323454567001 и в настоящее время юридическое лицо имеет неисполненные денежные обязательства перед кредитором Общество с ограниченной ответственностью «Сторона 1» ОГРН 2323454567002 в сумме основного долга 0 000 000 рублей, проценты: 00 000 рублей, неустойка: 00 000 рублей, итого в размере 0 000 000 рублей.
Указанная задолженность возникла при следующих обстоятельствах: не оплата по договору №00 от 00.00.0000, что подтверждается прилагаемыми документами.
Срок исполнения указанных обязательств ликвидируемого юридического лица наступил (наступает) 00.00.0000 г.
Согласно п. 4 ст. 61 Гражданского кодекса Российской Федерации с момента принятия решения о ликвидации юридического лица срок исполнения его обязательств перед кредиторами считается наступившим.
Согласно п. 1 ст. 64 Гражданского кодекса Российской Федерации при ликвидации юридического лица после погашения текущих расходов, необходимых для осуществления ликвидации, требования его кредиторов удовлетворяются в следующей очередности:
в первую очередь удовлетворяются требования граждан, перед которыми ликвидируемое юридическое лицо несет ответственность за причинение вреда жизни или здоровью, путем капитализации соответствующих повременных платежей, о компенсации сверх возмещения вреда, причиненного вследствие разрушения, повреждения объекта капитального строительства, нарушения требований безопасности при строительстве объекта капитального строительства, требований к обеспечению безопасной эксплуатации здания, сооружения;
во вторую очередь производятся расчеты по выплате выходных пособий и оплате труда лиц, работающих или работавших по трудовому договору, и по выплате вознаграждений авторам результатов интеллектуальной деятельности;
в третью очередь производятся расчеты по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды;
в четвертую очередь производятся расчеты с другими кредиторами;
Требования кредиторов о возмещении убытков в виде упущенной выгоды, о взыскании неустойки (штрафа, пени), в том числе за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанности по уплате обязательных платежей, удовлетворяются после удовлетворения требований кредиторов первой, второй, третьей и четвертой очередей.

С учетом вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 61, 64 Гражданского кодекса Российской Федерации, прошу:

включить в ликвидационный баланс требование кредитора в размере 0 000 000 рублей 

Приложение:
1. Документы, подтверждающие обоснованность требований кредитора.
2. Расчет суммы задолженности.
3. Доверенность представителя кредитора от 00.00.0000 г. 

22 декабря 2022 г.

Представитель:

Петров / Петров П.П. 

