Общество с ограниченной ответственностью «Ppt.ru»
ИНН 1213141516 ОГРН 12345678910100
123456, г. Энск, Энской области, проспект Замечательный, дом 1




Индивидуальному предпринимателю
Пэпэтэшину Порфирию Петровичу



УВЕДОМЛЕНИЕ
о расторжении договора в одностороннем порядке

	15.09.2023 г. между Обществом с ограниченной ответственностью «Ppt.ru» и ИП Пэпэтэшиным П.П. был заключен агентский договор подряда № 123 (далее – Договор), без указания срока его действия.
Согласно абз. 2 ст. 1010 Гражданского кодекса Российской Федерации агентский договор прекращается вследствие отказа одной из сторон от исполнения договора, заключенного без определения срока окончания его действия.
На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 7.1 агентского договора от "15" сентября 2024 г. N 123, абз. 2 ст. 1010 Гражданского кодекса Российской Федерации, ООО «Ppt.ru»  уведомляет о своем отказе от исполнения агентского договора от от "15" сентября 2024 г. N 123.
[bookmark: _GoBack]	ООО «Ppt.ru» имеет намерение расторгнуть указанный договор подряда в одностороннем порядке на основании пункта 7.3 Договора. Считаем необходимым расторгнуть Договор по причине того, что ООО «Кредо» не выполнила работы в срок, предусмотренный п. 2.1 Договора – не позднее 01.11.2023 г. На 29.11.2023 г. работы еще не начаты.
Извещаем Вас, что Договор считается расторгнутым с момента получения Вами настоящего уведомления, в соответствии с п. 1 ст. 450.1 ГК РФ.
Требуем от ИП Пэпэтэшина вернуть на расчетный счет ООО «Ppt.ru» неотработанный аванс в сумме 30 000 (тридцать тысяч) рублей, перечисленные по Договору в качестве аванса за апреля 2024 г., в течение 10 рабочих дней с момента получения настоящего уведомления.



Генеральный директор                                 Петров                                                Петров П.П.
