ДОВЕРЕННОСТЬ НА ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ В СУДЕ

Город Санкт-Петербург
Восьмое апреля две тысячи девятнадцатого года
Я, Жучков Порфирий Прохорович, 03.06.1968 г.р., паспорт гражданина РФ 4014 895624, выдан ТП №147 отдела УФМС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Центральном р-не Санкт-Петербурга 02.07.2014, зарегистрированный по адресу: г. Санкт-Петербург, Проспект Науки, д. 15, корп. 1, кв. 652,
уполномочиваю Жучкову Марию Юрьевну, 21.09.1976 г.р., паспорт гражданина РФ 4006 123456, выдан ТП №147 отдела УФМС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Центральном р-не Санкт-Петербурга 13.08.2006, зарегистрированную по адресу: г. Санкт-Петербург, Проспект Науки, д. 15, корп. 1, кв. 652,
представлять мои интересы в судах общей юрисдикции в соответствии с их подведомственностью и подсудностью со всеми правами лиц, участвующих в деле, в том числе:
подавать и подписывать исковые заявления, административные исковые заявления, заявления по делам особого или приказного производства, об обеспечении иска, иного рода заявления и ходатайства;
заявлять отводы, подписывать отзывы на исковые заявления;
представлять доказательства и знакомиться с доказательствами, предоставленными иными лицами, участвующими в деле, участвовать в исследовании доказательств, делать заявления, давать объяснения суду, приводить свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам;
изменять основания или предмет иска, увеличивать или уменьшать размер исковых требований, отказываться от иска полностью или частично, признавать иски, предъявлять встречные иски, заканчивать дело мировым соглашением;
получать копии судебных актов, принимаемых в виде отдельного документа;
обжаловать судебные акты в апелляционном, кассационном порядке, в порядке надзора, подписывать все виды жалоб;
получать исполнительный лист, предъявлять к исполнению, а также расписываться за меня и совершать все действия, связанные с выполнением данного поручения.
Доверенность выдача сроком на один год. Полномочия по настоящей доверенности не могут быть переданы другим лицам.

Жучков / П.П. Жучков

[bookmark: _GoBack]Восьмое апреля две тысячи девятнадцатого года настоящая доверенность удостоверена мной, нотариусом города Санкт-Петербург, Красновой Розой Георгиевной. Доверенность подписана гражданином Жучковым Порфирием Прохоровичем в моем присутствии после прочтения текста доверенности вслух. Личность его установлена, дееспособность проверена.
Зарегистрировано в реестре за №ДОВ-1234
Взыскано по тарифу 200 рублей. 
Краснова / Р.Г. Краснова
М.П.
