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Характеристика главного бухгалтера

Выдана главному бухгалтеру Гордееву Гордею Гордеевичу 1979 года рождения. В 2015 г. Гордеев Г. Г. был принят на работу в ООО «Ppt.ru» на должность бухгалтера. В 2017 году назначен главным бухгалтером. В этой должности работает уже 4 года Общий стаж работы в качестве бухгалтера – 14 лет.  

Образование: высшее, экономическое, окончил Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова в 2002 году. 
За время своей деятельности Гордеев Г. Г. всегда добросовестно относился к исполнению своих трудовых обязанностей, выполнял все требования руководства. 
Успешно контролирует соблюдение порядка в расчетах и платежных обязательствах, в расходовании фонда заработной платы. Организует своевременное перечисление налогов в бюджеты федерального, регионального и местного уровней. Оправдывает доверие при выдаче материальных средств, сохраняет вверенное имущество. Обеспечивает четкий финансовый контроль и дисциплину. Требователен и внимателен к подчиненным.   
В трудовом коллективе со всеми имеет ровные отношения, коллеги его уважают, ценят опыт и профессионализм. Уважительно относится к партнерам и клиентам компании и всегда добросовестно выполняет работу. 
За время работы со стороны руководства нареканий и замечаний не было, Гордеев Г. Г. зарекомендовал себя как добросовестный работник. К дисциплинарной ответственности не привлекался.
Характеристика дана для представления в суд по уголовному делу № 1133.  
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