	
	В Арбитражный суд Свердловской области
адрес: 620075, обл. Свердловская, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4

Истец:
Общество с ограниченной ответственностью «Ppt.ru» (ООО «Ppt.ru»)
ИНН 1234567890, ОГРН 2323454567001
адрес: 456789, Россия, Субъект РФ, просп. Замечательный, д.1

Ответчик:
Акционерное общество «АО» (АО «АО»)
ИНН 7700000011, ОГРН 1234567891234
адрес: 623782, России, Субъект РФ, ул. 8 Марта, д. 68

Цена искового заявления: 142 096 (сто сорок две тысячи девяносто шесть) руб. 54 коп.

Государственная пошлина: 5 263 (пять тысяч двести шестьдесят три) руб. 00 коп.



ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о возмещении убытков, причиненных ненадлежащим исполнением договора

Общество с ограниченной ответственностью «Ppt.ru» (далее по тексту также - Истец) на основании пункта 1 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации оказывает коммунальную услугу «холодное водоснабжение» собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирных домах (далее по тексту также - МКД).  
С целью исполнения обязательств по оказанию услуги «холодное водоснабжение» собственникам и пользователям жилых помещений в МКД Истцом заключен Договор № 39/ЛТВУ4-1049/16 от 10.01.2022 (далее по тексту также - Договор) с АО «АО» (далее по тексту также - Ответчик).
В соответствии с пунктом 1 указанного Договора Ответчик обязуется подавать Истцу через присоединенную сеть из централизованных систем холодного водоснабжения холодную питьевую воду в размере установленного в Договоре лимита, а Истец обязуется оплачивать принятую холодную питьевую воду установленного количества в объеме, определенном Договором. 
В период с 06.07.2022 по 30.07.2022 Ответчик не выполнил свои обязательства по поставке холодной воды, предусмотренные Договором. 
Указанное обстоятельство подтверждается документами, приложенными к настоящему исковому заявлению. 
По причине неисполнения Ответчиком взятых обязательств Истец был вынужден обращаться для организации подвоза холодной воды жителям указанных выше МКД к сторонней организации – ИП Пэпэтэшину П.П. 
Решением Арбитражного суда Свердловской области от 28.10.2023 по делу № А00-1111/2022 с ООО «Ppt.ru» в пользу ИП Пэпэтэшина П.П.  взыскана стоимость услуг по подвозу холодной питьевой воды в спорные МКД, оказанных ИП Пэпэтэшиным П.П.  в период с 06.07.2022 по 30.07.2022, в размере 142 096 (сто сорок две тысячи девяносто шесть) руб. 54 коп. 
Таким образом, вследствие неисполнения Ответчиком взятых на себя обязательств по Договору, Истец понес убытки в размере 142 096 (сто сорок две тысячи девяносто шесть) руб. 54 коп.
В целях досудебного урегулирования спора Истцом в адрес Ответчика 25.11.2023 направлена претензию с требованием возместить убытки, что подтверждается квитанцией (почтовой) об отправке претензии в адрес Ответчика. 
Ответчик в добровольном порядке возместить убытки, понесенные Истцом, отказался, что подтверждается ответом на претензию от 30.12.2023. 
В  соответствии со статьей 15 Гражданского кодекса Российской Федерации лицо,   право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему  убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере.
Под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
На основании изложенного, руководствуясь статьями 125, 126 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, 
ПРОШУ:
1. Взыскать с Ответчика в пользу Истца убытки в размере 142 096 (сто сорок две тысячи девяносто шесть) руб. 54 коп.
2. Взыскать с Ответчика в пользу Истца государственную пошлину в размере 5 263 (пять тысяч двести шестьдесят три) руб. 00 коп., уплаченную Истцом при предъявлении настоящего искового заявления.

Приложения (в копиях):
1. Договор № 39/ЛТВУ4-1049/16 от 10.01.2022, заключенный между Истцом и Ответчиком;
2. Документы, подтверждающие факт неисполнения Ответчиком обязанности по подвозу воды;
3. Решение Арбитражного суда Свердловской области от 28.10.2023 по делу № А00-1111/2022;
4. Претензия, направленная адрес Ответчика;
5. Квитанция (почтовая) об отправке претензии в адрес Ответчика;
6. Ответ Ответчика на претензию Истца;
7. Квитанция (почтовая) об отправке искового заявления в адрес Ответчика;
8. Документ, подтверждающий уплату государственной пошлины;
9.  Свидетельство о государственной регистрации ООО «Ppt.ru» в качестве юридического лица;
10. Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «Ppt.ru»;
11. Выписка из ЕГРЮЛ в отношении АО «АО».
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