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Характеристика 

Выдана Пэпэтэшиной Полине Петровне, 17.07.1987 года рождения. Получила образование в Московском государственном университете по специальности «экономист». Замужем. Имеет двоих детей. 
Принята на должность офис-менеджера в ООО «Ppt.ru» 02.10.2014 г. Работая в нашей фирме, зарекомендовала себя как вежливый, дисциплинированный сотрудник. Отлично справляется со своими должностными обязанностями. 
В срок выполняет все поручения, участвует в решении задач на благо коллектива в рамках своей компетенции. Руководство ежегодно поощряет Пэпэтэшину П. П. почетными грамотами и денежными премиями по итогам года за добросовестный труд и эффективную профессиональную деятельность.
[bookmark: _GoBack]Дисциплинарным взысканиям не подвергалась. Конфликтных ситуаций с ее участием не возникало. Личными положительными качествами являются уравновешенность, бесконфликтность, исполнительность. Все поставленные перед ней задачи всегда выполняет в срок и с максимальной эффективностью. 
Среди коллег сотрудница пользуется уважением, благодаря своей высокой профессиональной компетенции и развитым коммуникативным навыкам. В злоупотреблении спиртными напитками не замечена. 

Характеристика составлена для предъявления по месту требования. 
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