Межрайонную инспекцию 
Федеральной налоговой 
      службы № 1 г. Тверь
от ООО  «Альфа» ИНН 7708123456
КПП 770801001 ОГРН 1234567890123
Адрес (юридический и фактический):
122001, г. Тверь, ул. Светлая, д. 20 

Заявление

о предоставлении информации по счетам должника
Арбитражный суд Северо-Западного округа 22 июня 2020 г. взыскал с ООО «Омега» в пользу ООО «Альфа» денежные средства в размере 300000 руб., а также 3000 рублей госпошлины. По решению суда выдан исполнительный лист от 09.08.2020 г. № 123 ООО «Омега» (должник) ИНН 12300000123002, ОГРН 123000450006700, находится по адресу 122002 г. Тверь, ул. Темная, д. 21 
ООО «Альфа» (взыскатель) не имеет сведений о том, в каких банках открыты расчетные счета ООО «Омега» (должник). В соответствии Письмо ФНС РФ от 26.03.2010 N МН-22-6/221@ "О внесении изменений в пункт 5 письма ФНС России от 11.06.2009 N МН-22-6/469" налоговые органы обязаны в течении семи дней обязаны представить взыскателю информацию о наличии у организации-должника счетов в банках и иных кредитных учреждениях.

В соответствии с п. 9 ст. 69 Закона об исполнительном производстве у налоговых органов, банков и иных кредитных организаций могут быть запрошены сведения: 

- о наименовании и местонахождении банков и иных кредитных организаций, в которых открыты счета должника;
Исходя из положений статьи 69 Закона об исполнительном производстве, единственными основаниями для отказа налоговым органом в предоставлении взыскателю информации о счетах должника в банках могут являться: 

· отсутствие у взыскателя исполнительного листа; 

· представление исполнительного листа с истекшим сроком давности. 

Иных оснований для отказа в предоставлении указанной информации Закон не содержит. Порядок предоставления налоговыми органами информации взыскателю, установленный в Письме ФНС, кроме общих оснований, указанных в Законе, определяет, что копия исполнительного листа, в обязательном порядке прилагаемая к заявлению о выдаче информации, должна быть заверена в установленном порядке.

Согласно Государственному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 51141-98 «Делопроизводство и архивное дело. Термины и определения», копией документа признается документ, полностью воспроизводящий информацию подлинного документа и все его внешние признаки или часть их, не имеющий юридической силы, в то время как заверенная копия документа - это копия документа, на которой в соответствии с установленным порядком проставляют необходимые реквизиты, придающие ей юридическую силу (пункты 2.1.29, 2.1.30). Указом Президиума Верховного Совета СССР от 04.08.1983 №9779-X установлен Порядок выдачи и свидетельствования предприятиями, учреждениями и организациями копий документов, касающихся прав граждан. Поскольку в соответствии со статьей 49 Гражданского кодекса Российской Федерации юридическое лицо может иметь гражданские права, соответствующие целям деятельности, предусмотренным в его учредительных документах, и нести связанные с этой деятельностью обязанности, нормы приведенного Указа распространяются и на юридических лиц. По смыслу положений Указа Президиума Верховного Совета СССР от 04.08.1983 №9779-X «О порядке выдачи и свидетельствования предприятиями, учреждениями и организациями копий документов, касающихся прав граждан», если законодательством не предусмотрено представление копий документов, засвидетельствованных в нотариальном порядке, верность копии документа свидетельствуется подписью руководителя или уполномоченного на то должностного лица и печатью. На копии указывается дата ее выдачи и делается отметка о том, что подлинный документ находится в данном предприятии, учреждении, организации. Поскольку Законом об исполнительном производстве и Письмом ФНС не предусмотрено обязательное представление копии исполнительного листа, заверенной в нотариальном порядке

Подобного мнения придерживается и Девятый Арбитражный апелляционный суд ПОСТАНОВЛЕНИЕМ № 09АП-6088/2015 г. Дело № А40-182679/14 от 25 марта 2015 года. 

Поскольку Законом об исполнительном производстве и Письмом ФНС не предусмотрено обязательное представление копии исполнительного листа, заверенной в нотариальном порядке, суд первой инстанции, исходя из смысла вышеприведенных норм права, пришел к правильному выводу о том, что надлежащим образом заверенной копией исполнительного листа будет являться копия, заверенная подписью генерального директора и печатью организации – взыскателя. 

В связи с вышеизложенным прошу сообщить реквизиты банковских счетов ООО «Омега» (должника) наименование и местонахождение банков и иных кредитных организаций, в которых открыты счета должника. 

Приложение:

1. Заверенная копия исполнительного листа.

Представитель 

ООО «Альфа» 
                  И.И. Иванов
