ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возврате искового заявления

         03   июля 2023 г. судья Энского районного   суда г. Энска Аспиринов И.И.,  ознакомившись  с  исковым  заявлением  Городской клинической больницы № 123 к Димедролову П.П.  о взыскании причиненного ущерба,  

УСТАНОВИЛ:
                                                       
Городская клиническая больница № 123  обратилась в суд с иском к Димедролову Петру Петровичу о взыскании причиненного ущерба.  
Изучив  заявление,  судья  приходит  к  выводу  о  необходимости  его  возврата   истцу ввиду следующего.  
Согласно  п.  4  ч.  1  ст.  135  ГПК  РФ,  судья  возвращает  исковое  заявление  в   случае, если исковое заявление не подписано или исковое заявление подписано и  подано лицом, не имеющим полномочий на его подписание и предъявление в суд.  
В силу ч. 4 ст. 131 ГПК РФ, исковое заявление подписывается истцом или его представителем   при   наличии   у   него   полномочий   на   подписание   заявления   и   предъявление его в суд.  
Согласно  ст.  132  ГПК  РФ  к  исковому  заявлению  прилагаются  доверенность  или иной документ, удостоверяющие полномочия представителя истца. 
Из  представленного материала следует,  что  исковое  заявление  подписано  представителем  истца  по  доверенности Анальгиновой В.В.,  однако,  доверенность  на  данное лицо в материале отсутствует.  
При таких обстоятельствах, суд считает возможным вернуть исковое  заявление истцу.   
Учитывая изложенное, руководствуясь ст.ст.135, 225 ГПК РФ, судья  

ОПРЕДЕЛИЛ:

       Возвратить  заявителю  исковое  заявление Городской клинической больницы № 123 к Димедролову П.П.  о взыскании причиненного ущерба.  
       Разъяснить   заявителю,   что   возвращение   заявления   не   препятствует   его  повторной подаче после устранения допущенных нарушений.  
На определение может быть подана частная жалоба в Энский областной  суд  через  Энский  районный  суд  г.  Энска  в  течение  15  дней  со  дня  вынесения определения.  
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