 
 

























 


Отзыв о молодом специалисте.
Иванова Нина Александровна,   01.01.1999 года рождения, образование высшее, окончила Московский педагогический университет, стаж работы - 1 год.
Наставник Петрова Антонина Сергеевна, 01.01.1970 года рождения, Санкт-Петербургский педагогический университет, стаж работы -  20 лет, учитель высшей категории.
С августа 2022 года работает в МБДОУ «Гимназия № 1» по специальности учитель начальных классов. Первого сентября 2022 году ее назначили классным руководителем 1 «г» класса.
За время работы Нина Александровна показала себя с хорошей стороны. Она изучила основные нормативно-правовые и локальные акты, имеет хорошую теоретическую подготовку, владеет современной методикой.
Молодой учитель умеет сплотить детский коллектив, старается привить учащимся любовь к чтению, проводит экскурсии, походы в музей, в библиотеку. Все это обогащает знания учащихся, помогает им в успешной учебе.
Иванова Н.А. А. добросовестно относится к составлению уроков, проводит их на должном уровне. Интересуется новинками методической литературы, посещает уроки опытных учителей, использует в своей работе опыт учителей – новаторов. На своих уроках она использует наглядные пособия, ИКТ, карточки, перфокарты, тесты. Нина Александровна умело активизирует мыслительную деятельность учащихся системой различных вопросов в процессе обучения и закрепления учебного материала.
Иванова Нина Александровна добра, приветлива с родителями, учениками и коллегами.
В коллективе доброжелательна. Конфликтов с коллегами не имеет.
Профессия нравится, намеревается дальнейшим работать и развиваться в школе.
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