В Заречный районный суд Свердловской области
адрес: 623456, г. Заречный, ул. Королева, д. 24

Истец:
Пэпэтешина Полина Петровна 
паспорт гражданина РФ
серия 1234 номер 567890
выдан 15.03.2010 Отделением УФМС России по Свердловской области
адрес: 456789, Свердловская обл., г. Заречный, просп. Замечательный, д.1


Ответчик: 
Пэпэтэшин Петр Петрович
ИНН 123456789012
адрес: 456789, Свердловская обл., г. Заречный,  ул. Пэпэтшина, д. 65, кв. 100

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании алиментов на содержание ребенка

У Пэпэтешиной Полины Петровны (далее по тексту - Истец) и Пэпэтэшина Петра Петровича (далее по тексту - Ответчик) имеется совместный ребенок Пэпэтэшин Михаил Петрович, дата рождения: 03.05.2020, что подтверждается свидетельством о рождении.
Истец и Ответчик в зарегистрированном браке никогда не состояли.
Пэпэтэшин Михаил Петрович, дата рождения: 03.05.2020, проживает с Пэпэтешиной Полиной Петровной, находится на полном ее содержании. 
Пэпэтэшин Петр Петрович материальной помощи на содержание Пэпэтэшина Михаила Петровича, дата рождения: 03.05.2020, не оказывает. 
Ответчик другого ребенка не имеет, удержаний по исполнительным документам с него не производится.
Соглашение об уплате алиментов между Пэпэтешиной Полиной Петровной и Пэпэтэшиным Петром Петровичем не заключалось.
Согласно абз. 1 п. 1 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.
В соответствии с п. 2 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации в случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
В силу п. 1 ст. 81 Семейного кодекса Российской Федерации при отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.
Пэпэтэшин Петр Петрович работает в должности бухгалтера в ООО «Ppt.ru» (ИНН 1234567890, КПП 121001001, ОГРН 2323454567001) и располагает доходами в сумме не менее 60 000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек (по информации известной Истцу устно). 
На основании вышеизложенного и в соответствии со ст. 80, 81, 82 Семейного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 131, 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации 
ПРОШУ:
взыскать с Пэпэтэшина Петра Петровича в пользу Пэпэтешиной Полины Петровны сумму алиментов на содержание Пэпэтэшина Михаила Петровича, дата рождения: 03.05.2020, в размере 1/4 части всех видов заработка и (или) иного дохода ежемесячно, начиная с 03.05.2021, до совершеннолетия Пэпэтэшина Михаила Петровича.

Приложения (в копиях):
1. Свидетельство о рождении Пэпэтэшина Михаила Петровича;
2. Документы, подтверждающие факт проживания ребенка с Пэпэтешиной Полиной Петровной;
3. Квитанция (почтовая) об отправке настоящего искового заявления в адрес Пэпэтэшина Петра Петровича;
4. Иные документы. 

/П.П. Пэпэтешина
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