Меня заинтересовала вакансия юрисконсульта в вашей компании, о которой я узнал на сайте HH.ru. Я слышал много положительных отзывов о вашей компании и хотел бы предложить свою кандидатуру для участия в конкурсе на замещение этой вакансии. 

Я имею 5-летний опыт в области административного, корпоративного, гражданского, финансового, трудового права. 

Выполнял работы по юридическому сопровождению деятельности компании и ее клиентов, ведению переговоров, работал с контрагентами компании (арендодатели, снабженцы, покупатели). Занимался разработкой документов и положений по защите промышленной собственности, коммерческой тайны и конфиденциальной информации предприятия. 
Постоянно повышаю свой профессиональный уровень, окончил в 2018 г. курсы повышения квалификации при Московском юридическом университете. Владею компьютером на уровне профессионального пользователя. Уровень знания английского – свободный, немецкий – средний уровень. 

Высылаю для ознакомления резюме и копии рекомендаций. В случае возникновения каких-либо вопросов, вы можете связаться со мной в любое время по выше указанным телефону или по электронному адресу.
Благодарю Вас за рассмотрение моего резюме. Буду, признателен за отклик и приглашение на собеседование в удобное для Вас время. 

