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ХАРАКТЕРИСТИКА
Петров Порфирий Петрович 01.01.1980 г.р. занимает должность генерального директора ООО "Ppt.ru" с 15.10.2015 года (приказ № 654-лс от 12.10.2015 г.) по настоящее время.
Образование высшее, окончил в 2002 году Российский университет экономики, по специальности менеджмент.

Трудовую деятельность начал в компании в 2008 году в должность менеджер по продажам, проделав профессиональны путь до руководителя компании.

Функциональные обязанности его состоят в осуществлении руководства работой предприятия, организации производственной деятельности, подбору и расстановке персонала, контроле над деятельностью подчиненных.

Знание трудового и налогового законодательств, структуры предприятия, экономики производства дают возможность для оперативного решения сложных вопросов и ситуаций.
Отличается способностью анализировать факты и на основании этого принимать взвешенные решения. Правильно расставляет приоритеты. Внимателен не только к поставленной задаче в целом, но и к деталям. Умеет квалифицированно модифицировать и решать управленческие задачи. 
За время работы в должности  генеральный директор Петров П.П. зарекомендовал себя как требовательный, грамотный и инициативный руководитель. Имеет хорошие организаторские способности, высокий уровень профессиональных знаний.
В работе с подчиненным строг и вместе с тем проявляет заботу о подчиненных, пользуется авторитетом и умеет прислушиваться к мнению работников.

Характеристика выдана для предъявления по месту требования 
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