                       Характеристика в военкомат
Я, Пэпэтэшина Полина Петровна, 1982 г.р., работаю юристом, тел, 8-901-234-56-78, составила настоящую характеристику на своего сына, Пэпэтэшина Петра Петровича, 2007 г.р., проживающего по адресу: Субъект РФ, просп. Замечательный, д.1. Воспитывается в полной, благополучной семье, есть младший брат, 10 лет. Отец, Пэпэтэшин Петр Павлович 1980 г.р., работает электромонтажником, тел. 8-976-543-21-00.
Имеет основное образование, обучался в СОШ № 7. Во время обучения проявлял способности к учебе, учился в основном на «хорошо», и «отлично». Особый интерес проявлял к изучению английского языка и информатики. Самостоятельно планировал свой день, выполнял домашнюю работу в полном объеме, аккуратно, вдумчиво, внимательно.
Участвовал в различных школьных конкурсах, олимпиадах, иных внеклассных мероприятиях
Помимо обучения по школьной программе, с 10-летнего возраста занимался в спортивной секции пауэрлифтинга, входил в состав волейбольной команды, ездил на различные соревнования. Любит читать художественную и научную литературу, увлекается компьютерным 3-Д дизайном.
В семье  проявляет дружелюбие и отзывчивость, всегда помогает отцу при выполнении домашних дел (мелкого ремонта, сантехнических работ и пр.), матери всегда помогает с выполнением повседневных бытовых дел, младшему брату помогает в учебе, с удовольствием играет с ним в различные игры. Любит животных, проявляет к ним сочувствие, оказывает волонтерскую помощь в приюте для животных.
Имеет много друзей, общается с ними как в домашней обстановке, так и в школе, в спортивных секциях, на улице, но всегда помнит про время, не задерживается допоздна, не участвовал в потасовках, драках и прочих неправомерных занятиях.  Не имеет вредных привычек: не имеет зависимости от компьютерных игр, не курит, не употребляет алкогольных напитков.
Характер ровный, спокойный, но может вспылить, повысить голос,  особенно, если не понимает, что от него требуют или при ведении спора.
 15 января 2025 г.                                  Пэпэтэшина                              Пэпэтэшина П.П.
