Управление ФСИН по Субъекту РФ
ИНН 1234567890, ОГРН 2323454567001
АДРЕС: 456789, Россия, 
Субъект РФ, просп. Замечательный, д.1 
Для предъявления по месту требования
                       Служебная характеристика 
Составлена на сотрудника ФСИН: Петрова Порфирия Петровича, 1992 г.р., работающего в должности инспектора по надзору. Имеет высшее юридическое образование.
Работает в  Управлении ФСИН по Субъекту РФ с 01 сентября 2023 г. по настоящее время.
Основные должностные обязанности: осуществление непосредственного контроля за осужденными; проведение регулярных обходов и проверок; осуществление контроля за соблюдением режима содержания; обеспечение соблюдения режима содержания осужденными;  оперативное реагирование на любые инциденты и нарушения. 
За период работы Петров П.П. проявил следующие деловые и профессиональные качества: исполнительность, пунктуальность, внимательность к деталям, умение работать как индивидуально, так и в команде, способность выстраивать общение с различными категориями осужденных, умение работать в стрессовых ситуациях. Способен выполнять поставленные задачи в установленные сроки, самостоятельно принимать решения в трудных ситуациях.
Личностные качества: ответственность, коммуникабельность, целеустремленность, стрессоустойчивость, трудолюбие, высокая работоспособность, общительность, доброжелательность.
В отношениях с коллегами и осужденными вежлив, уравновешен,  терпелив, тактичен.
Неоднократно поощрялся денежными премиями и грамотами за хорошую работу. Дисциплинарных взысканий не имеет.
Начальник ОК                                   Пэпэтэшина                              Пэпетэшина П.П.
18 февраля 2025 г.                                  
