Характеристика

Пэпэтэшина Полина Петровна, 11.08.1988 г.р., работает в ООО «Ппт.ру» с 15.11.2021 по настоящее время в должности продавца непродовольственных товаров. Образование: среднее профессиональное, в 2020 г. окончила Канский технологический колледж по специальности «продавец, контролёр-кассир».

Пэпэтэшина П.П. зарекомендовала себя как добросовестный и компетентный профессионал, выполняющий свои трудовые обязанности в строгом соответствии с должностной инструкцией. Она в совершенстве владеет навыками качественной и своевременной подготовки товаров к продаже, безукоризненного оформления паспортов. Пэпэтэшина П.П. активно содействует расширению ассортимента и своевременному пополнению товарных запасов. Следует особо подчеркнуть её трудовые достижения в качестве консультанта. Она легко и ненавязчиво вступает в контакт с покупателями, просто и доходчиво объясняет им особенности функционирования того или иного бытового прибора, его преимущества и недостатки. Отличные знания технических характеристик товара, высокая коммуникабельность и дар убеждения Пэпэтэшина П.П.  способствуют повышению показателей эффективности продаж магазина.

За время работы в ООО «Ппт.ру» Пэпэтэшина П.П. приобрела дополнительные навыки, требуемые для работы контролёром-кассиром. В связи с производственной необходимостью Пэпэтэшина П.П. неоднократно и успешно замещала контролёров-кассиров магазина. В 2024 г. с целью повышения своего профессионального уровня Пэпэтэшина П.П. в свободное от работы время по собственной инициативе успешно окончила 10-дневный тренинг «Повышение эффективности продаж».

За время работы в ООО «Ппт.ру» Пэпэтэшина П.П. не имела дисциплинарных взысканий, была дважды поощрена дополнительной денежной премией (за эффективную продажу сопутствующих товаров и за активное участие в инвентаризации склада).
Пэпэтэшина П.П. в общении с покупателями ведёт себя вежливо, корректно и сдержанно, с коллегами по работе поддерживает ровные и доброжелательные отношения, проявляет готовность прийти на помощь. Неконфликтна, критику в свой адрес воспринимает сдержанно. В сложных рабочих ситуациях способна принимать самостоятельные решения и нести ответственность за их последствия. Пользуется авторитетом и доверием у руководства и сотрудников магазина.

Целесообразно перевести Пэпэтэшина П.П. на должность старшего продавца.
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