ХАРАКТЕРИСТИКА
ученика 1 «А» класса МБОУ «Школа № 115»
Пэпэтэшина Петра Петровича
Пэпэтэшин Петр Петрович, 10.08.2017 года рождения, зарегистрирован по адресу: 456789, Россия, Субъект РФ, просп. Замечательный, д. 1, кв. 35. Обучается в МБОУ «Школа № 115» с 2024 года.  
Петр воспитывается в неполной семье. Семья состоит из 3 человек: Петр, мама – Пэпэтэшина Полина Петровна (менеджер по продажам), бабушка Степанова Светлана Сергеевна (пенсионерка).
Мама Петра регулярно интересуется успеваемостью сына, адекватно реагирует на замечания и рекомендации учителя, всегда посещает родительские собрания.
Отец Петра проживает отдельно. За все время обучения отец мальчика на контакт с учителем не шел, успеваемостью сына не интересовался, родительские собрания не посещал.
Петр старательный, добрый, любознательный, трудолюбивый и достаточно активный мальчик. Программу 1 класса освоил в полном объеме. Учеба дается Петру легко, у него хорошо развита память и воображение. С интересом относится к изучению школьных предметов. Учебный материал запоминает хорошо, ответственно и правильно выполняет задания учителя. На уроках проявляет активное участие. Домашние задания выполняет систематически и в полном объеме.
Петр неконфликтный, с разносторонними интересами. К учителю относится уважительно, на просьбы отзывчив. К критике относится адекватно, выслушивая все замечания, высказывает свое мнение при несогласии в спокойной форме. 
С одноклассниками поддерживает хорошие отношения. Пропусков уроков по неуважительной причине не имеет. Принимает активное участие в общественной жизни класса. Внешний вид мальчика соответствует уставу школы, он всегда аккуратен и опрятен.
Во внеурочное время мальчик занимался с логопедом, посещал занятия по шахматам и в бассейне. Участвовал в городской Олимпиаде по шахматам. 
Характеристика составлена для представления в суд. 
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