ХАРАКТЕРИСТИКА
ученицы 7-Б класса МОУ СОШ № 25
Пэпэтэшиной Полины Петровны 

Пэпэтэшина Полина Петровна, 04.07.2010 г.р., проживающая по адресу: 456789, Россия, Субъект РФ, просп. Замечательный, д. 1, кв. 14, обучается в МОУ СОШ № 25 с 1 класса. 
Семья, в которой воспитывается Полина, неполная, многодетная. Родители в разводе. Мать – Пэпэтэшина Оксана Федоровна, кассир в магазине. В семье трое детей. Отец в воспитании детей не участвует. Бытовые условия, в которых проживает Полина, удовлетворительные.
[bookmark: _GoBack]К учебе относится безответственно, часто нарушает дисциплину. На занятиях почти никогда не работает, за редким исключением. На уроках может играть в телефон, разговаривает с соседями по парте, отвлекая их от занятий. Замечания учителей игнорирует и часто проявляет агрессию. Неоднократно пропускала уроки без уважительных причин. 
В общественной деятельности активность не проявляет. Отказывалась выполнять поручения учителей, не участвовала в общественных мероприятиях, в кружках и секциях не занимается. 
Среди одноклассников авторитетом не пользуется, постоянно конфликтует. Проявляет повышенную агрессию как в общении с одноклассниками, так и с учителями. На критику реагирует неадекватно и агрессивно.  
Мать Полины не может оказать влияния на дочь. Меры педагогического воздействия имеют лишь временный результат. 
Состоит на учете КДН, ПДН. Свободное время бесконтрольно гуляет с друзьями по улице. Имеет стремление к противоправным действиям.
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