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Характеристика
25.04.2019г.
Федоров Федор Федорович 1985 года рождения является сотрудником ДЮСШОР «Аллюр» с 2014 года по настоящее время. Работает в должности конюшего.
Несмотря на некоторые положительные качества характера и внешнюю активность, Федорова Ф.Ф. можно охарактеризовать, как работника с невысоким профессиональным потенциалом. Он часто не справлялся с непосредственными обязанностями. Без постоянного контроля он не следил за качеством хранения фуража, наличием питьевой воды у лошадей, состоянием животных. Одну из лошадей школа потеряла потому, что Федоров Ф.Ф. не обратил внимания на первые симптомы заболевания.
Зарекомендовал себя неорганизованным и недисциплинированным сотрудником. Часто опаздывал без уважительной причины, пропускал летучки
Не участвовал в общественной жизни школы, не имел друзей среди коллег, более того, несколько раз вступал в серьезные конфликты. 
Допускал нарушения должностной инструкции, пренебрегал внутренним трудовым распорядком, не стремился повысить свой профессиональный уровень. При этом не терпел критику в свой адрес, на замечания реагировал несдержанно и агрессивно. 
Имеет ряд выговоров, несколько раз подвергался финансовым взысканиям. 
Был уволен за халатность на рабочем месте (допустил причинение серьезного вреда здоровью лошадей).
Характеристика составлена для предъявления по месту требования.

Директор ДЮСШОР «Аллюр»
Иванов И.И.
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