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Характеристика 
Выдана начальнику отдела продаж Пэпэтэшину Петру Петровичу 1979 года рождения. В 2015 г. Пэпэтэшин П. П. был принят на работу в ООО «Ppt.ru» на должность менеджера по продажам. В 2017 году назначен главным бухгалтером. В этой должности работает уже 5 лет. Общий стаж работы в качестве бухгалтера – 15 лет.  
Образование: высшее, экономическое, окончил Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова в 2001 году. 
За время своей деятельности Пэпэтэшин П. П. всегда добросовестно относился к исполнению своих трудовых обязанностей, выполнял все требования руководства. Требователен и внимателен к подчиненным.   
К уголовной и административной ответственности не привлекался. За время работы со стороны руководства нареканий и замечаний не было, Пэпэтэшин П. П. зарекомендовал себя как добросовестный работник. В нарушении трудовой дисциплины не замечен. Выговоров и взысканий не имеет. Есть поощрения от руководства организации - дипломы и ежегодные денежные премии. 
В трудовом коллективе со всеми имеет ровные отношения. Коллеги его уважают, ценят опыт и профессионализм. Уважительно относится к партнерам и клиентам компании и всегда добросовестно выполняет работу. 
Не курит и не употребляет спиртные напитки. В конфликтных ситуациях не замечен, агрессию не проявлял. 
Характеристика дана для представления в суд по уголовному делу № 1177.

Генеральный директор                       Петров                Петров П. П.
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