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Исковое заявление 
[bookmark: _GoBack]Об обязывании до начислить и оплатить страховые взносы в пенсионный фонд
С 08.12.2017 я работаю в ООО «Весна» в должности менеджера по продажам упаковочных материалов, что подтверждает приказ о назначении №15 от 07.12.2017. 02.02.2020г.  я достигаю пенсионного возраста в 57 лет (что подтверждает свидетельство о рождении). 01.06.2019 я получила справку о состоянии своего лицевого счёта (прилагается), согласно которой видно, что страховые взносы на мой счёт в Пенсионном фонде за 2018 год в определённом по п. п. 1 ч. 2 ст. 425 НК РФ тарифе от зарплаты не поступали. Поэтому возник недостаток страхового стажа, необходимого для назначения страховой пенсии по старости.
   По п. 1 ч. 1 ст. 9 ФЗ «Об основах обязательного социального страхования» (далее ФЗ № 165) отношения обязательного социального страхования возникают, у страхователя (работодателя) – по всем видам обязательного социального страхования с момента заключения с сотрудником трудового договора.
По п. 2 ч. 2 ст. 8 ФЗ № 165 «Об основах обязательного социального страхования» пенсия по старости – это один из видов страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию.
По ч. 2 ст. 6 ФЗ № 165 Страхователи - организации любой организационно-правовой формы, а также граждане, обязанные в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах или федеральными законами о конкретных видах обязательного социального страхования уплачивать страховые взносы.
По ст. 5 ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в РФ» (далее ФЗ № 167) обязательное пенсионное страхование в РФ осуществляет страховщик, Пенсионный фонд Российской Федерации (далее ПФР) – это (государственное учреждение) и его территориальные органы составляют единую централизованную систему органов управления средствами обязательного пенсионного страхования в РФ, где нижестоящие органы подотчетны вышестоящим.
По пп. 1 ч. 1 ст. 6 ФЗ № 167 страхователями по обязательному пенсионному страхованию являются организации, производящие выплаты физическим лицам.
По п. 2 ст. 14 ФЗ № 167 страхователи обязаны: своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы в ПФР и вести учет, связанный с начислением и перечислением страховых взносов в этот Фонд.
Трудовой договор № 115 от 07.12.2017 (далее ТД) с ответчиком был заключён на неопределённый срок, права и обязанности для сторон по нему также возникли на неопределённый срок. ТД установлена заработная плата в размере 18 000 рублей (оклад) + 5% с каждой проданной партии материалов. ТД установлено право работника на обязательное социальное страхование в случаях, предусмотренных федеральными законами, а также обязанность работодателя осуществлять обязательное социальное страхование работника в порядке, установленном федеральными законами. ТД действителен и никем из сторон не оспорен ни в какой части (ТД прилагается).
Из справки о доходах за 2018 г. (прилагается) видно, что облагаемая сумма доходов за 2018 г. составила 622 203 руб., значит страховые пенсионные взносы за этот период должны были составить 622 203 руб×22% = 136 884,66 руб., но по справке о состоянии моего лицевого счёта видно, что эта сумма на счёт не поступила.
Учитывая вышеизложенное и руководствуясь ч. 2 ст. 6, п. 2 ч. 2 ст. 8, п. 1 ч. 1 ст. 9 ФЗ № 165, ст. 5, пп. 1 ч. 1 ст. 6, п. 2 ст. 14 ФЗ № 167, п. п. 1 ч. 2 ст. 425 НК РФ
Прошу:
1. Обязать ответчика доначислить и оплатить страховые пенсионные взносы на мой лицевой счёт № 145-345-678 45 в сумме 136 884,66 руб.

Приложения:

1. Приказ о приёме на работу.
2. Свидетельство о рождении.
3. Справка о состоянии лицевого счёта.
4. Трудовой договор.
5. Справка о доходах
6. Снилс
7. Уведомление о направлении ответчику копии иска и отсутствующих у него приложений к нему 
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