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Претензия
о взыскании неустойки в связи с ненадлежащим выполнением обязательства по договору

17 февраля 2020 г. между ООО «Сторона 1» (далее - Кредитор) и ООО «Сторона 2» (далее - Должник) был заключен Договор №125 в соответствии с которым Кредитор поставил должнику строительные материалы на сумму 294 378 руб. 87 коп. Кредитор выполнил свои обязательства по указанному Договору в полном объеме и согласованные сроки, что подтверждается актом приема передачи от 18.02.2020 г. Вместе с тем Должник свои обязательства в виде оплаты товара выполнил ненадлежащим образом, а именно: произвел полную оплату товара после установленного срока, что подтверждается платежным поручением №432 от 26.02.2020 г.
Согласно п. 2 Договора за ненадлежащее выполнение обязательств предусмотрена неустойка в размере 1 000 руб. за каждый день невыполнения. Таким образом, сумма неустойки за период с 18.02.2020 г. по 26.02.2020 г. составляет 9 000 руб.
Согласно п. 1 ст. 330 Гражданского кодекса Российской Федерации неустойкой (штрафом, пеней) признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае невыполнения или ненадлежащего выполнения обязательства. По требованию об уплате неустойки кредитор не обязан доказывать причинение ему убытков.
Пунктом 13 Договора предусмотрен претензионный порядок урегулирования споров; срок для ответа на претензию – 5 календарных дней со дня ее получения.
В случае полного или частичного отказа в удовлетворении настоящего требования (претензии) заявитель будет вынужден обратиться в суд с исковым заявлением для защиты своих прав и законных интересов.
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