Директору
ООО «Арендодатель»
П.П. Петрову
Адрес: г. Москва, ул. Пятая, д.5 

 от директора
ООО «Арендатор» 
И.И. Иванова
Адрес: г. Москва, ул. Первая, д.1
Исх. № 100 от 20.04.2020

Уважаемый Петр Петрович!
ООО «Арендодатель» и ООО «Арендатор» заключили договор № 1 от 15.01.2019 года на аренду нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Москва, ул. Яркая, д.7. Мы добросовестно исполняем взятые на себя обязательства и регулярно осуществляем арендные платежи по вышеуказанному договору.
В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Российской Федерации и Указами Президента РФ о нерабочих днях № 206 от 25.03.2020, № 239 от 02.04.2020, мы временно приостановили рабочую деятельность. В результате мы несем огромные убытки.
Мы просим Вас принять временные меры и во избежание возможного банкротства ООО «Арендатор» снизить ежемесячные арендные платежи на 50%: начиная с 01 апреля 2020 года по июль 2020 года взимать выплаты в размере 20 000,00 рублей в месяц.
Если вы не согласны принять наши условия, данное письмо признается уведомлением об отказе от исполнения договора № 1 от 15.01.2019 года. Ответ прошу направить по адресу г. Москва, ул. Первая, д.1 или по электронной почте arendator@mail.ru. Наша компания надеется на дальнейшее сотрудничество и на понимание в сложившейся кризисной ситуации.
 
С уважением, 
[bookmark: _GoBack]директор ООО «Арендатор»             Иванов                                       И.И. Иванов
