Президенту
КБ «Банк Промышленности»
 Адрес: 123321 г. Краснодар, ул. Веселая, д. 77
Доброму Д.Д.
 от генерального директора
ООО «Спецоборудование» 
Адрес: 123321 г. Краснодар, ул. Веселая, д. 77
Веселого В.В.
	
исх. № 123
от 25.04.2020


Уважаемый Дмитрий Дмитриевич!
Распространение коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и меры, принимаемые правительством Российской Федерации и города Краснодар, в частности, объявление режима повышенной готовности и самоизоляции граждан (Приказ Главы г. Краснодар от 05.03.2020 года № 11 – УБ) привели к резкому падению спроса на нашу продукцию и росту дебиторской задолженности.
01.04.2020 для поддержки МСП Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон № 98-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (далее - Закон).  ОКВЭД  ООО «Спецоборудование» входит в перечень отраслей, пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 N 434 (ред. от 18.04.2020).
В связи со сложившейся финансовой ситуацией и невозможностью вносить ежемесячные платежи по договору лизинга оборудования, прошу заключить дополнительное соглашение об отсрочке платежей в 2020 году.
[bookmark: _GoBack]Руководствуясь пунктом 1 статьи 19 Закона, а также принимая во внимание наше долгосрочное сотрудничество, просим Вас на период действия в городе нестабильной ситуации в связи с коронавирусом, предоставить отсрочку для внесения платежей за оборудование на период с 25.04.2020.  Настоящим гарантируем произвести выплату в полном объеме за период действия повышенной готовности не позднее 15.08.2020. Расчет и график платежей прилагается.

Приложение: 
1. График платежей по погашению отсрочки – на 2 листах.
2. Сертификат о свидетельствовании обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажора), выдан ТПП г. Краснодар, 20.04.2020.
	С уважением
генеральный директор       Веселый               В.В. Веселый

	



