В  Зеленоградский районный суд города Москвы

124365, г. Москва, Зеленоград, к. 2001 

Истец: Иванов Иван Иванович

паспорт 1234 № 123456,

выдан 01.02.2006 УВД САО города Москвы

зарегистрирован по адресу: Московская область, Истринский район,

деревня Тимошкино, ул.Набережная, д.1 

тел.: 8 901 1234567
Ответчик: ЗАО «Строительная компания»

123456, г.Москва, Ленинский проспект, д.1

3-е лицо: Управление Федеральной службы государственной

регистрации, кадастра и картографии по МО

г.Москва, ул.Поклонная, д.13

Цена иска: 5 000 000 рублей

Исковое заявление о признании права собственности на квартиру
26 мая 2015 г. между Истцом и Ответчиком был заключен договор участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г.Москва, ул.Ватутина, д.1.

В соответствии с п.3 договора и Дополнительным соглашением №1 от 26 мая 2016 г. Ответчик, являясь Застройщиком, обязался построить здание и передать квартиру №2 (подъезд №1, этаж №1, по проекту одна комната, проектная площадь 38 квадратных метров) Истцу после ввода Объекта строительства в эксплуатацию. Истец обязался выплатить полную стоимость квартиры в размере 5 000 000 рублей. Строительство здания было полностью завершено, а стоимость квартиры выплачена в полном объеме.

13 мая 2018 между Истцом и Ответчиком был подписан акт приема-передачи квартиры № 12/12-34-56.

В соответствии с п.6 Договора Ответчик обязуется сформировать необходимый для государственной регистрации базовый комплект документов. Однако он не выдает Истцу ряд документов, необходимых для оформления прав собственности в органах ФРС на квартиру, а именно: Разрешение на ввод в эксплуатацию, учредительные документы Ответчика, акт реализации Инвестиционного проекта. Ответчик не исполнил обязанности по передаче необходимых от инвестора документов в регистрирующий орган, без которых Истец не может оформить право собственности на квартиру в соответствии ст 131 ГК РФ.

Статья № 310 Гражданского кодекса Российской Федерации определяет недопустимость одностороннего отказа ответчика от его договорных обязательств.

В соответствии с ч. 3 ст. 551 ГК РФ, п. 1 ст. 16 ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" в случае уклонения одной стороны от государственной регистрации сделки истец вправе защищать свои права путем обращения в суд с заявлением о регистрации перехода права. Решение суда является основанием для регистрации права собственности истца.

На основании изложенного, руководствуясь ст.12, 131, п.3 ст.165, ч.3 ст.551 ГК РФ, 98

131-132 ГПК РФ, прошу:
Признать право собственности Истца на квартиру общей площадью 38 кв. м, расположенную по адресу:  г.Москва, ул.Ватутина, д.1 кв.2.

Взыскать с Ответчика ЗАО «С.» денежные средства в размере 33 200 руб., уплаченные в качестве госпошлины.

Приложения:

1. копия искового заявления (2 экз.);

2. копия договора №1 (3 экз.);

3. копия дополнительного соглашения №1 от 26.05.2016 г.(3 экз.);

4. копия акта приема-передачи квартиры № 12/12-34-56 от 13.05.2018 (3 экз.);

5. копия справки из банка (3 экз.);

6. копия кредитного договора (3 экз);

7. квитанция об оплате госпошлины.

«20» сентября 2020 г.                                                                                     Иванов / Иванов И.И.

