Общество с ограниченной ответственностью «Ppt.ru»
456789, Россия, Субъект РФ, просп. Замечательный, д.1
Руководителю ДОУ "Ромашка" 

Рекомендательное письмо. 


НН работала в центре развития ребенка ООО "Ppt.ru " в течение двух лет с 12.12.2018г по 14.11 2020г. в средней и старшей группах. За время работы НН  зарекомендовала себя как ответственный сотрудник, постоянно повышающий свою квалификацию. НН внимательно следит за развитием методологической базы, совершенствует свои педагогические методы работы с детьми. Воспитанники НН легко усваивают знания, т. к. НН творчески подходит к образовательному процессу. Занятия педагога проходят в игровой форме, на них всегда царит дружественная доброжелательная атмосфера. К любому ребёнку НН находит индивидуальный подход, общается с позиции ценности каждой личности. Дети любят и уважают своего воспитателя. 
НН продуктивно сотрудничает с родителями, которые активно участвуют в совместных мероприятиях.
В коллективе НН занимает авторитетную роль, она всегда поделится с коллегами педагогическими наработками и  опытом воспитания. НН уважительна и доброжелательна в коллективе. 
Кроме непосредственной работы по воспитанию и образованию детей, НН ведёт научную работу. Она разработала ряд методических пособий для студентов - практикантов, которые успешно используются. 
НН показала себя специалистом высокого уровня. 

Считаю, что воспитетель имеет высокий профессиональный потенциал развития в педагогике. От души желаю НН успехов в деятельности и больших возможностей карьерного роста. 
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