Негосударственный фонд помощи ветеранам

г. Москва, 1-й бюджетный проезд, д.2
ОГРН/ ОКПО 1234567898765/12345678

ИНН/КПП 1234567898/123456789

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
05.03.2021                                                                       г. Москва
Подтверждаю, что водитель Антонов Антон Антонович работал под моим руководством в Негосударственном фонде помощи ветеранам с 2015 до 2020 г. Общий стаж водителем – 14 лет.
В его обязанности входила погрузка, разгрузка и доставка продуктов питания по адресам в г. Москвы, осуществление мелкого ремонта и своевременное техническое обслуживание, обеспечение безопасности пассажиров. 
За время работы он отлично справлялся с поставленными задачами. Автомобиль всегда содержал в исправном состоянии и чистоте. Он показал себя ответственным, пунктуальным, исполнительным, надежным и неконфликтным человеком, завоевал уважение и авторитет среди коллег. За все время работы ни разу не опаздывал на работу, постоянно совершенствовал свои знания и водительский опыт. Ни разу не создавал аварийных ситуаций на дороге и сам избегал подобных случаев со стороны других участников дорожного движения.

Антонов А. А. имеет высокий уровень знания технической базы автомобиля, автомобильных дорог г. Москвы, безаварийный опыт вождения.
Профессиональные навыки и личные качества позволяют рекомендовать Антонова Антона Антоновича на должность водителя в автобусный парк.

         Для разъяснения всех деталей можно обратиться по телефону: (495)1234567.
Генеральный директор Иванов И. И.                                                                                             (подпись) 
(расшифровка подписи)                                                                                                                                     м.п. 

