ГБОУ ДОД СДЮСШОР «АЛЛЮР» 
г. Москва, 3-й бюджетный проезд, д.1

ОГРН/ ОКПО 1234567898765/12345678

ИНН/КПП 1234567898/123456789
РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
05.03.2021                                                                       г. Москва
Подтверждаю, что главный бухгалтер Викторова Виктория Викторовна, 1978 года рождения, работала под моим руководством с 2016 до 2020 г. Общий стаж работы в качестве бухгалтера – 15 лет.
В должностные обязанности входило: ведение бухгалтерского и налогового учета, операции по начислению зарплаты; учет операций по расчетному счету; учет взаиморасчетов с поставщиками; представление перерасчета пенсии в ПФР.  

За время работы в ГБОУ ДОД СДЮСШОР «АЛЛЮР» Виктория Викторовна зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный, дисциплинированный работник. Умеет работать в команде, сумела расположить к себе коллег, отношения в коллективе доброжелательные. 

В срок выполняла все поручения, участвовала в решении задач бухгалтерии в рамках своей компетенции. Уверенный пользователь 1-С. В период перехода на новое программное обеспечение быстро освоила работу в новых условиях.

Отличается готовностью поддержать работу коллектива в сложной ситуации во внеурочное время. Предложила внедрить в отделе бухгалтерии систему тайм-менеджмента, что позволило эффективно планировать время и качественно выполнять текущие задачи. За что награждена премией в 10 000 рублей. 

Регулярно отслеживает нормативные изменения, стремится к карьерному росту. 
Могу охарактеризовать Викторову Викторию Викторовну как отличного, перспективного работника, обладающего организаторскими способностями, рекомендую ее на должность главного бухгалтера.

         В целях разъяснения всех деталей можно обратиться по телефону: (495)1234567.
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(расшифровка подписи)                                                                                                                                     м.п. 

