ГБОУ ДОД СДЮСШОР «АЛЛЮР» 
г. Москва, 3-й бюджетный проезд, д.1

ОГРН/ ОКПО 1234567898765/12345678

ИНН/КПП 1234567898/123456789

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

12.02.2021                                                                       г. Москва

Нанимателям: 

Подтверждаю то, что преподаватель верховой езды Петров Петр Петрович 
работал под моим руководством ГБОУ ДОД СДЮСШОР «АЛЛЮР» с 08.12.2014 г. по 18.12.2020 г. В его обязанности входили: обучение разных возрастных групп учащихся верховой езде, подготовка профессиональных спортсменов к конкурсам по верховой езде. 

Работал со спортсменами высокого уровня, стараясь максимально приблизить их к тем результатам, на которые способны они и их лошади. Тренер выстроил грамотную стратегию обучения, которая привела к высоким достижениям. 
Подтверждением заслуг стали регулярные победы на выездных соревнованиях по конкуру, растущее число выступающих спортивных пар, рост количества спортсменов, которые тренировались у Петра Петровича.
Зарекомендовал себя как грамотный и подготовленный тренер, обеспечивал повышение физической, морально-волевой, технической и спортивной подготовленности, укрепление здоровья в процессе занятий, безопасность во время тренировки. 
Никогда не останавливается на достигнутом, повышает квалификацию - изучает новые методики по теории и практике верховой езды.
Со всей ответственностью могу рекомендовать Петрова Петра Петровича на должность инструктора верховой езды. 

Телефон для связи: 8 (495)7777777. 
Генеральный директор Иванов И. И.                                                                                             (подпись) 
(расшифровка подписи)                                                                                                                                     м.п. 

