В судебную коллегию по гражданским делам
Верховного Суда Российской Федерации
адрес: Адрес: 121260, Москва, ул. Поварская, 15


Заявитель по жалобе, истец: Иванов Иван Иванович
г. Санкт-Петербург, ул. Бюджетная, 3-3

Ответчик: Викторова Виктория Викторовна
г. Санкт-Петербург, ул. Доходная, 2-2
Дело №77-223/2021

Кассационная жалоба

«11» декабря 2020 г. Санкт-Петербургским городским судом было вынесено решение по гражданскому делу по иску Иванова И.И. к Викторовой В.В. о взыскании долга по договору займа. Решением суда  в исковых требованиях отказано в полном объеме.
Указанное решение было обжаловано в апелляционной инстанции, во Втором апелляционном суде. Определением суда апелляционной инстанции решение суда первой инстанции оставлено без изменения, а апелляционная жалоба без удовлетворения. Не согласившись с указанными судебными актами, истец подал кассационную жалобу в Третий кассационный суд общей юрисдикции. Постановлением Третьего кассационного суда общей юрисдикции решение суда первой инстанции и определение суда апелляционной инстанции оставлены без изменения, кассационная жалоба – без удовлетворения.
Считаю, что при вынесении указанных судебных актов были существенно нарушены нормы материального права из-за неправильного истолкования закона, не приятно во внимание составление расписки по ст. 808 ГК РФ в письменном виде (распечатанной на компьютере) и подписанной ответчиком собственноручно. По делу проведены две экспертизы, одна из которых установила подлинность подписи. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 390.4, 390.7, 390.13, 390.15 Гражданского процессуального кодекса РФ,
Прошу:
1. Отменить постановления судов первой, апелляционной и кассационной инстанций и принять новое судебное постановление, не передавая дело на новое рассмотрение, об удовлетворении заявленных исковых требований в полном объеме.

 
 
Перечень прилагаемых документов:
 
1. Решение суда первой инстанции
2. Определение суда апелляционной инстанции
3. Постановление суда кассационной инстанции
4. Копии кассационной жалобы по количеству лиц, участвующих в деле
5. Документ, подтверждающий уплату государственной пошлины 
 
"16 марта 2021 г.                                                    Подпись заявителя: Иванов


