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Характеристика главного бухгалтера
Выдана главному бухгалтеру Викторовой Виктории Викторовне 1981 года рождения. В 2016 г. Викторова В. В. была принята на работу в Негосударственный фонд помощи ветеранам на должность бухгалтера. В 2018 году назначена главным бухгалтером. В этой должности работает уже 5 лет. Общий стаж работы в качестве бухгалтера – 17 лет.  
Образование: высшее, экономическое, окончила Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова в 2004 году. Факультет экономики и управления, специальность бухучет, анализ и аудит. 
Должностные обязанности: организация работы бухгалтерии, обеспечение финансовой дисциплины, формирование учетной политики, контроль оформления бухгалтерских документов и ведения учетных операций, хозяйственно-финансовый анализ, реализация рациональных методов программного учета. 
Викторова В. В. исполняет обязанности профессионально, с большой самоотдачей. Организует своевременное перечисление налогов в бюджеты федерального, регионального и местного уровней. Успешно контролирует соблюдение порядка в расчетах и платежных обязательствах, в расходовании фонда заработной платы. 
Викторова В. В. руководит подразделением из 12 человек и компетентно справляется с обязанностями организации работ сотрудников. В прошлом году с ее участием проведена оптимизация системы бухгалтерского учета на предприятии, внедрен новый программный учетный комплекс. Это позволило сократить затраты на подготовку годовой финансовой отчетности и привело к повышению уровня надежности обработки бухгалтерских данных.
Обеспечивает четкий финансовый контроль и дисциплину. Требовательна и внимательна к подчиненным. Инициативна, за что поощрялась руководством почетными грамотами за добросовестный труд и денежными премиями.
Характеристика дана для предъявления по месту требования.
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